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                 Шановний Борисе Олександровичу !

     Національна комісія   регулювання  електроенергетики  України

розглянула Ваше звернення,  що  надійшло  листом  Антимонопольного

комітету України від 13 грудня 2005 р. N 28-17/08-8103, та у межах

своєї компетенції повідомляє.

     Аналіз наведеного  Вами  "Переліку  порушень  економічних   і

політичних  інтересів України у справі N 2-2939 Печерського району

м.  Києва" призвів до висновку про необхідність надання роз'яснень

з  питання  енергопостачання  садовим  товариствам  та  можливості

виникнення прямих взаємовідносин з енергопостачальною компанією  у

фізичних  осіб,  як тих хто набув статусу члена садових товариств,

так і тих, хто такого статусу не набував.

     Насамперед зосереджуємо    увагу    на    питанні   правового

врегулювання  взаємовідносин  споживачів  електричної  енергії  та

енергопостачальників.

     Відносини, пов'язані з виробництвом, передачею, постачанням і

використанням   енергії,   регулюються   Законом   України    "Про

електроенергетику"  (  575/97-ВР  )  (далі  -  Закон).  При цьому,

регулювання  відносин   в   електроенергетиці   має   особливості,

визначені цим Законом.

     Так, статтею   1   Закону  (  575/97-ВР  )  наведене  поняття

"споживачі енергії",  а саме, це суб'єкти господарської діяльності

та фізичні особи,  що використовують енергію для власних потреб на

підставі договору про її продаж та купівлю.

     Відповідно до статті  26  Закону  (  575/97-ВР  )  споживання

енергії  можливе лише на підставі договору з енергопостачальником.

При цьому встановлено,  що споживач енергії несе  відповідальність

за  порушення  умов  договору  з  енергопостачальником  та  правил

користування електричною і тепловою енергією та виконання приписів

державних інспекцій з енергетичного нагляду за режимами споживання

електричної та теплової енергії згідно із законодавством  України.

Правила користування електричною і тепловою енергією для населення

затверджуються Кабінетом Міністрів України.

     В той же час звертаємо увагу на те,  що відповідно до частини

першої  статті  12  Закону  ( 575/97-ВР ) одним з основних завдань

НКРЕ є розроблення та затвердження правил користування електричною

енергією.

     Отже, на  підставі  викладених  вимог  Закону  ( 575/97-ВР ),

відносини,  які виникають між громадянами (споживачами електричної

енергії)    та    енергопостачальниками    регулюються   Правилами

користування електричною  енергією  для  населення,  затвердженими

постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 1999 р.  N 1357

( 1357-99-п ) (далі - ПКЕЕН).  Правовідносини ж,  які виникають  в

процесі  продажу і купівлі електричної енергії між виробниками або

постачальниками електричної  енергії  та  споживачами  електричної

енергії   -   юридичними   особами   та  фізичними  особами  (крім

населення),  регламентуються  Правилами  користування  електричною

енергією,  затвердженими постановою НКРЕ від 31 липня 1996 р. N 28

( z0417-96 ) (у редакції постанови НКРЕ  від  10  жовтня  2005  р.

N 910 ( z1399-05 ) (далі - ПКЕЕ).

     В свою  чергу,  садові  товариства  створюються відповідно до

вимог Закону України "Про об'єднання  громадян"  (  2460-12  ),  і

визначаються,  як  добровільне об'єднання громадян для організації

колективного саду та городництва і створення умов для  культурного

проведення вільного часу на земельних ділянках,  які зареєстровані

в органах державної влади і мають статус юридичної особи.

     Такі товариства  діють  на  підставі   статуту   (положення),

набувають  права  власності на кошти та інше майно,  передане йому

засновниками, членами, або  державою,  набуте  від   вступних   та

членських внесків.

     Таким чином,  всі  члени  садових  товариств є співвласниками

електромереж і розподільчих пристроїв (електричного господарства).

З огляду на це,  електричне господарство знаходиться у колективній

власності членів садового товариства та утримується за їх рахунок.

     Отже, на підставі викладеного та до прийняття нової  редакції

ПКЕЕ  (  z1399-05 ),  питання енергопостачання садовим товариствам

вирішувалось шляхом укладення договору про постачання  електричної

енергії між енергопостачальником та садовим товариством.  Вказаний

договір укладався  на  основі  типового,  і  такі  взаємовідносини

підпадали під дію ПКЕЕ ( z0417-96 ).

     В свою    чергу,    можливість    виникнення    безпосередніх

взаємовідносин  з  енергопостачальником  з  приводу   користування

електричною  енергією  для  фізичних  осіб,  які  у  встановленому

порядку вибули із такого громадського об'єднання або не  набули  у

встановленому   порядку   статусу   члена   садового   товариства,

реалізовувалась шляхом зміни схеми електропостачання та  отримання

електричної    енергії   безпосередньо   від   електричних   мереж

постачальника    електричної     енергії     (електропередавальної

організації).  Відповідно  до вимог розділу 2 попередньої редакції

ПКЕЕ ( z0903-02 ) особа, яка вийшла із складу садового товариства,

повинна була укласти договір про приєднання,  отримати та виконати

технічні  умови.  У  зв'язку  з  чим,  правовідносини  з   приводу

користування електричною     енергією    врегульовувались    ПКЕЕН

( 1357-99-п ),  і виникали на підставі договору  про  користування

електричною  енергією між споживачем електричної енергії (фізичною

особою) та енергопостачальником.

     Необхідно відмітити,   що   вказане    регулювання    питання

енергопостачання  садових  товариств  та  його  окремих членів або

осіб,  які у встановленому порядку вибули з складу таких товариств

чи не набули статусу його члена,  спричиняло велике надходження до

НКРЕ  та  інших  органів  центральної  виконавчої  влади   великої

кількості  скарг,  заяв  та  звернень  від громадян,  і як показав

практичний  досвід  таке  врегулювання  питання  електропостачання

садових товариств мало недосконалий характер.

     За таких обставин,  і постало питання вдосконалення правового

врегулювання питання електропостачання садовим товариствам.

     Разом з тим, актуальність вказаної проблеми призвела до того,

що Кабінетом Міністрів України було надано доручення НКРЕ разом із

зацікавленими   органами   центральної   виконавчої    влади    та

Національною енергетичною компанією "Енергетична компанія України"

провести  відповідну  роботу  з  приводу  вдосконалення  правового

врегулювання питання електропостачання садовим товариствам.

     Крім того,  з  метою  об'єктивного  розгляду  інтересів  всіх

зацікавлених  сторін  у  вказаному  питанні,  НКРЕ  зверталась  до

енергопостачальних  компаній  з  проханням  надати свої пропозиції

щодо  можливості  вирішення  порушеного   питання,   опрацьовувала

пропозиції громадян та зацікавлених осіб.

     Слід відмітити,   що   під  час  розгляду  питання  правового

вдосконалення  питання  електропостачання   садовим   товариствам,

Комісія   із   співвиконавцями   з  виконання  доручення  Кабінету

Міністрів  зіштовхнулась  із   значною   кількістю   перепон   для

врегулювання   можливості  виникнення  прямих  взаємовідносин  без

посереднього приєднання до електричних мереж  електропостачальника

(електропередавальної організації) окремих фізичних осіб, зокрема:

     існування конфліктних ситуацій в середині садових  товариств,

так  би мовити "людський фактор",  розв'язання яких не належить до

компетенції органів,  уповноважених  на  регулювання,  управління,

нагляд у сфері електроенергетики;

     можливістю знаходження    енергопостачальників    в     стані

розв'язання конфліктних ситуацій;

     уникнення потужного поштовху громадян  до  виходу  із  складу

садових товариств;

     уникнення порушення прав громадян,  які належним чином будуть

здійснювати оплату за використану електричну енергію;

     фактом тривалої  відсутності  громадян  на  садових  ділянках

тощо.

     За наслідками такої роботи, в межах наданих повноважень НКРЕ,

та у відповідності до  вимог  чинного  законодавства,  положеннями

розділу   12   "Особливості  постачання  електричної  енергії  для

населених пунктів" чинної редакції ПКЕЕ ( z0417-96 )  врегульована

можливість   виникнення   правовідносин   з  приводу  користування

електричною  енергією  у  фізичних  осіб,  як  у  складі  садового

товариства, так і не маючи статусу член садового товариства.

     Необхідно відмітити, що новелою в врегулюванні взаємовідносин

з енергопостачання садових  товариств  є  передбачення  можливості

виникнення   тристоронніх  взаємовідносин  між  енергопостачальною

компанією,  садовим товариством та особою,  яка має намір  укласти

прямий договір про користування електричною енергією.

     Так, згідно з пунктом 1.2 ПКЕЕ ( z0417-96 ) населений пункт -

юридична особа -  споживач  (власник  електроустановок  населеного

пункту  або уповноважена власником (співвласниками) експлуатаційна

організація,  в господарському  віданні  якої  є  електроустановки

населеного пункту),  об'єднує населення на визначеній території та

утримує  ці  електроустановки  з  метою  забезпечення  електричною

енергією споживачів населеного пункту.

     Даним пунктом   передбачено   поняття  "споживачі  населеного

пункту - населення",  а саме це, населення, електроустановки якого

приєднані до  технологічних електричних мереж населеного пункту та

яке розраховується за використану електричну енергію  з  населеним

пунктом.

     З огляду  на  викладене,  садове  товариство  розглядається в

якості "населеного пункту",  в свою чергу фізична особа,  яка  має

намір  укласти  прямий  договір  з  енергопостачальною  компанією,

наділяється статусом "споживач населеного пункту".

     Відповідно до  пункту  12.1  ПКЕЕ  (  z0417-96  )  електрична

енергія  постачається  населеному  пункту на підставі договору про

постачання електричної енергії.

     Населений пункт   на   підставі   договору   про   постачання

електричної  енергії  здійснює  закупівлю  електричної  енергії  у

постачальника  електричної   енергії   з   метою   її   подальшого

використання   споживачами   населеного   пункту  для  задоволення

комунально-побутових  потреб  споживачів  населеного  пункту,  для

технічних  цілей  та  інших  потреб  населеного  пункту.  За обсяг

закупленої  електричної  енергії  з   постачальником   електричної

енергії розраховується населений пункт відповідно до умов договору

(пункт 12.3 ПКЕЕ ( z0417-96 ).

     Відповідно до  пункту  12.4  ПКЕЕ  (  z0417-96  )   закупівля

електричної  енергії  у постачальника за рахунок коштів споживачів

населеного  пункту,  умови   використання   електричної   енергії,

розрахунків     за     неї,    умови    технічного    забезпечення

електропостачання електроустановок споживачів  населеного  пункту,

утримання   та   обслуговування  технологічних  електричних  мереж

населеного пункту регулюються установчими  документами  населеного

пункту  та/або  укладеними  у встановленому законодавством порядку

договорами між споживачами населеного пункту та населеним  пунктом

щодо  обслуговування  технологічних  електричних  мереж населеного

пункту.

     Питання становлення  прямих  взаємовідносин  здійснюється   з

дотриманням вимог пункту 12.5 ПКЕЕ ( z0417-96 ).

     Так, у  разі виходу із складу населеного пункту або прийняття

відповідного рішення органом управління населеного пункту споживач

населеного   пункту   або  фізична  особа,  електроустановки  якої

приєднані до технологічних  електричних  мереж  населеного  пункту

(далі - споживач на території населеного пункту), для користування

електричною енергією має право:

     змінити у  встановленому  порядку  схему електропостачання та

приєднати  належну  йому  електроустановку  до  електричних  мереж

електропередавальної організації;

     укласти тристоронній  договір  про  користування  електричною

енергією   на   території   населеного   пункту  з  постачальником

електричної  енергії  та  населеним  пунктом  на  основі  типового

договору  (додаток  5)  та  договір  про  користування електричною

енергією відповідно до Правил  користування  електричною  енергією

для населення,  затверджених постановою Кабінету Міністрів України

від 26 липня 1999 року N 1357 ( 1357-99-п ) (із змінами).

     У разі укладення  тристороннього  договору  про  користування

електричною  енергією  на території населеного пункту постачальник

електричної енергії та населений  пункт  вносять  у  встановленому

законодавством  України порядку зміни в укладений між ними договір

про постачання електричної енергії щодо визначення обсягу спожитої

населеним пунктом  електричної  енергії  та  умов  припинення  або

обмеження електропостачання населеного пункту,  які  пов'язані  та

витікають   з   умов   тристороннього  договору  про  користування

електричною енергією на території населеного пункту.

     Звертаємо увагу  на   те,   що   договір   про   користування

електричною  енергією  на  території  населеного  пункту може бути

укладений у разі виконання таких умов:

     1) особа,  яка має намір набути статус споживача на території

населеного  пункту,  та  населений  пункт  не  мають   боргів   за

електричну  енергію  перед  населеним  пунктом  та  постачальником

електричної енергії відповідно;

     2) технічний   стан   розрахункового   засобу   обліку,  яким

обладнана електроустановка особи,  яка має  намір  набути  статусу

споживача  на  території  населеного  пункту,  відповідає  вимогам

нормативно-технічних документів;

     3) особою, яка має намір набути статус споживача на території

населеного пункту,  створені технічні можливості щодо забезпечення

безперешкодного  доступу  представників  постачальника електричної

енергії,  підприємства,  що здійснює передачу електричної енергії,

до власних електричних установок для контролю за рівнем споживання

електричної  енергії,  а  також  для  виконання   відключення   та

обмеження споживання  відповідно  до  встановленого цими Правилами

( 1357-99-п ) порядку.

     Споживач на  території  населеного  пункту  розраховується  з

постачальником  електричної  енергії  за  тарифом для населення за

обсяг електричної енергії,  визначений за показами його лічильника

згідно  з  умовами договору про користування електричною енергією.

При цьому,  такий  споживач  оплачує  населеному  пункту  вартість

послуг  з  утримання  технологічних  електричних  мереж населеного

пункту згідно з умовами тристороннього договору  про  користування

електричною  енергією на території населеного пункту та за тарифом

для  населеного  пункту  відшкодовує  населеному  пункту  вартість

частки обсягу електричної енергії,  спожитої на технічні цілі,  та

електричної  енергії,   втраченої   внаслідок   її   передачі   до

електроустановки   споживача,   згідно  з  умовами  тристороннього

договору  про  користування  електричною  енергією  на   території

населеного пункту. (пункти 12.8, 12.9 ПКЕЕ ( z0417-96 ).

     Отже, з урахуванням викладеного, на сьогоднішній день в межах

чинного законодавства України передбачена можливість  користування

електричною  енергією  фізичними  особами,  як  у  складі  садових

товариств, так і шляхом становлення безпосередніх взаємовідносин з

енергопостачальною компанією.

 Голова Комісії                                        В.Кальченко


НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Л И С Т

	08.09.2004 N 03-39-09/4035 


СТ "Борисфен"

м. Київ,

вул. Васильківська, 8

  Щодо тарифів на електроенергію для членів садівничих товариств 

Національна комісія регулювання електроенергетики України відповідно до наданих повноважень на Ваш запит щодо тарифів на електричну енергію для членів садівничих товариств повідомляє.

Відповідно до Закону України "Про об'єднання громадян" садівниче товариство є добровільним громадським об'єднанням для організації колективного саду та городництва і створення умов для культурного проведення вільного часу на земельних ділянках, має бути зареєстроване в органах державної влади і має статус юридичної особи, користується правами і виконує обов'язки, пов'язані з його діяльністю, і має самостійний баланс. Садівниче товариство має повну господарську самостійність у впроваджені своєї діяльності і покриває свої витрати за рахунок внесків членів товариства і доходу від його господарської діяльності.

Електрична енергія продається юридичною особою - енергопостачальною компанією іншій юридичній особі - садівничому товариству на межі балансової належності електричних мереж зазначених суб'єктів взаємовідносин. Відносини між юридичними особами - садівничим товариством та енергокомпанією регламентуються Правилами користування електричною енергією, затвердженими постановою НКРЕ N 28 від 31.07.96 (в редакції постанови НКРЕ від 22.08.02 N 928. Згідно Правил товариство сплачує енергокомпанії вартість електричної енергії відповідно до показів приладу обліку, встановленого на межі балансової належності.

Оскільки енергокомпанія на підставі договору постачає електричну енергію юридичній особі - Товариству, окремі члени останнього не мають права та юридичних підстав вносити кошти за спожиту електричну енергію за індивідуальними розрахунковими книжками безпосередньо в енергокомпанію.

Крім того, НКРЕ звертає увагу членів Товариства на той факт, що загальний прилад обліку, встановлений на межі балансової належності між енергопостачальником та юридичною особою - Товариством, крім електричної енергії, спожитої усіма членами садівничого товариства, враховує витрати електричної енергії в елементах мереж (нагрів елементів мереж, контактних з'єднань тощо), споживання електричної енергії на загальні потреби Товариства (освітлення вулиць, роботу насосів, електроспоживання контори тощо), а також безоблікове споживання електричної енергії окремими членами Товариства. Таким чином, сумарне споживання за показами індивідуальних лічильників окремих членів Товариства завжди буде меншим від споживання, зафіксованого загальним приладом обліку. Оскільки Товариство має розраховуватися за загальним приладом обліку, згадана різниця розподіляється між членами Товариства. Порядок розподілу знаходиться у виключній компетенції Товариства (відповідно до Статуту).

Порядок застосування тарифів на електроенергію, що відпускається населенню і населеним пунктам, затверджений постановою НКРЕ від 10.03.99 N 309 (в редакції постанови НКРЕ від 10.07.2002 N 758, із змінами та доповненнями), визначає, що відпуск електроенергії, що споживається населенням для різних побутових потреб у житлових будинках, квартирах, гуртожитках; для потреб особистих підсобних господарств, присадибних і садових ділянок, дач; освітлення гаражів та боксів для особистих автомобілів, човнів, проводиться за тарифом 13,0 коп. за 1 кВт.год (без ПДВ). Відпуск електроенергії населеним пунктам (в тому числі і садовим товариствам) проводиться за тарифом 12,6 коп. за 1 кВт (без ПДВ).

Технологічні втрати електроенергії та витрати на утримання електроустановок, що належать садовому товариству на правах власності, відшкодовуються (додатково до сплати електроенергії за приладом обліку за тарифом для населення) членами товариства через механізми, прийняті згідно зі статутом правлінням чи загальними зборами членів садового товариства, тобто взаємовідносини між членами садового товариства і його керівництвом, в тому числі розрахунки за спожиту електроенергію регулюються статутом товариства, або вирішуються згідно з Законом України "Про об'єднання громадян" на зборах всіх членів або представників членів об'єднання.

	Член Комісії 
	Ю.Кияшко 


    

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

                             Л И С Т

                      14.01.2003  N Щ-109-59

                                      Щав-ву В.С.

                                      04210, м. Київ,

                                      пр-т Г. Сталінграда

         Щодо надання роз'яснень про садівниче товариство

                 Шановний Владиславе Сергійовичу!

     Національна комісія  регулювання  електроенергетики   України

розглянула Ваш лист і повідомляє таке.

     Садові товариства  (далі  -  СТ)  є специфічними самоврядними

об'єднаннями  громадян  для  спільного  здійснення  своїх  потреб,

пов'язаних  з  сільськогосподарським виробництвом на своїх садових

ділянках.  Вони   мають   повну   господарську   самостійність   у

провадженні  своєї діяльності і покривають свої витрати за рахунок

внесків членів товариства.

     Відповідно до Закону України "Про  об'єднання  громадян"  від

16.06.92 N  2460-XII ( 2460-12 ) об'єднання громадян діє на основі

статуту.  Втручання  державних  органів  та   службових   осіб   у

діяльність  об'єднань  громадян  не  допускається,  крім випадків,

передбачених Законом.

     Садове товариство     є      юридичною      особою-споживачем

електроенергії   на  підставі  договору,  укладеного  з  районними

електромережами обленерго.  Товариство має власну електромережу  і

розподільчі   пристрої.   Члени  товариства  не  мають  договірних

відносин   щодо    постачання    електроенергії    з    обленерго.

Взаємовідносини   між   членами   садового   товариства   і   його

керівництвом,  в тому числі розрахунки за спожиту  електроенергію,

приєднання  та  відключення  від  електромереж  товариства  і інші

питання  про  енергопостачання  окремих  його  членів  регулюються

статутом товариства, або вирішуються згідно з Законом України "Про

об'єднання громадян"  (  2460-12  )  на  зборах  всіх  членів  або

представників   членів   об'єднання.   Це   стосується,   зокрема,

відключення  електропостачання  на  зимовий  період,  вимоги  щодо

улаштування нової проводки та ін.

     Відповідно до    постанови    НКРЕ   від   10.03.99   N   309

( z0151-99   )   відпуск   електроенергії   садовим    товариствам

проводиться за тарифом 12,6 коп. за 1 кВт/год. З 1 січня 2000 року

відповідно до Закону України від 03.12.99 N 1274-XIV (  1274-14  )

"Про  внесення  змін  до  Закону  України  "Про  податок на додану

вартість" нараховується ПДВ в розмірі  20%  (або  2,5  коп.  за  1

кВт/год.). Загальна вартість електроенергії складає 15,1 коп. за 1

кВт/год.

     Поняття "колективний  споживач  електроенергії" визначає,  що

всі  члени  СТ   -   користувачі   електроенергії   є   власниками

розподільчих    мереж    товариства.    Вони   несуть   колективну

відповідальність за електроенергію,  втрачену в загальних  мережах

та  індивідуальну  відповідальність  за  електроенергію  спожиту у

власних  будиночках  на  ділянках  (за   показами   індивідуальних

лічильників).

     Втрати електроенергії  в  мережах СТ повинні відшкодовуватись

(додатково до оплати електроенергії по своєму лічильнику)  членами

товариства через механізми,  прийняті згідно з статутом. Зазначені

втрати за своєю природою діляться на технологічні втрати в лініях,

трансформаторах,  лічильниках та ін.;  комерційні втрати внаслідок

крадіжок електроенергії поза індивідуальними лічильниками.

     Отже, відповідаючи на Ваше звернення,  стверджуємо,  що  Ваша

відповідальність  за спожиту електроенергію не обмежується оплатою

по індивідуальному лічильнику по тарифу НКРЕ.

     Якщо ж керівництво СТ нав'язує Вам  рішення,  не  підкріплені

статутними  повноваженнями,  то  у Вас є всі підстави для судового

оскарження таких дій керівництва СТ.

 З повагою,

 Член Комісії                                             Ю.Кияшко

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

                             Л И С Т

 N К-104-59 від 18.12.2000

                                                      Кир-вій Л.Н.

                                                   33022, м. Рівне

                   Щодо відключення електроенергії

     Національна комісія  регулювання  електроенергетики   України

розглянула Ваш лист і повідомляє таке.

     Садові  товариства  є  специфічними самоврядними об'єднаннями

громадян  для  спільного  здійснення  своїх  потреб,  пов'язаних з

сільськогосподарським виробництвом на своїх садових ділянках. Вони

мають   повну   господарську  самостійність  у  провадженні  своєї

діяльності  і  покривають  свої  витрати за рахунок внесків членів

товариства.

     Відповідно  до  Закону  України "Про об'єднання громадян" від

16.06.92 N  2460-XII ( 2460-12 ) об'єднання громадян діє на основі

статуту.  Органи,  що проводять легалізацію (реєстрацію) об'єднань

громадян,   здійснюють   контроль  за  додержанням  ними  положень

статуту.  Втручання  державних  органів  та   службових   осіб   у

діяльність  об'єднань  громадян  не  допускається,  крім випадків,

передбачених  Законом.  Нагляд  за   виконанням   та   додержанням

законності об'єднаннями громадян здійснюють органи прокуратури.

     Садове     товариство     є    юридичною    особою-споживачем

електроенергії   на  підставі  договору,  укладеного  з  районними

електромережами  обленерго.  Товариство має власну електромережу і

розподільчі   пристрої.   Члени  товариства  не  мають  договірних

відносин    щодо    постачання    електроенергії    з   обленерго.

Взаємовідносини   між   членами   садового   товариства   і   його

керівництвом,  в  тому числі розрахунки за спожиту електроенергію,

приєднання  та  відключення  від  електромереж  товариства  і інші

питання  про  енергопостачання  окремих  його  членів  регулюються

статутом товариства, або вирішуються згідно з Законом України "Про

об'єднання громадян"  (  2460-12  )  на  зборах  всіх  членів  або

представників членів об'єднання.

     Садове   товариство   (далі   СТ)  є  колективним  споживачем

електроенергії   і   користується   в   своїх  взаємовідносинах  з

енергопостачальною   організацією   усіма   правами   (як  і  несе

відповідальність),   встановленими  Законом  про електроенергетику

( 575/97-ВР  )    та   Правилами   користування   електроенергією,

затвердженими Постановою НКРЕ N 28 ( z0417-96 ) від 31.07.99 (далі

ПКЕЕ).

     Відповідно до постанови НКРЕ від 10.03.99 N 309 ( z0151-99  )

відпуск  електроенергії садовим товариствам проводиться за тарифом

12,6 коп. за 1 кВт x год. З 1 січня 2000 року відповідно до Закону

України від  03.12.99 N 1274-XIV ( 1274-14 ) "Про внесення змін до

Закону України "Про податок на додану вартість" нараховується  ПДВ

в розмірі 20%  (або 2,5 коп.  за 1 кВт x год.).  Загальна вартість

електроенергії складає 15,1 коп. за 1 кВт x год.

     Поняття  "колективний  споживач  електроенергії" визначає, що

всі   члени   СТ   -   користувачі   електроенергії  є  власниками

розподільчих    мереж    товариства.    Вони   несуть   колективну

відповідальність  за  електроенергію, втрачену в загальних мережах

та  індивідуальну  відповідальність  за  електроенергію  спожиту у

власних  будиночках  на  ділянках  (за  показниками індивідуальних

лічильників).

     Згідно з пунктом 8.8.  ПКЕЕ ( z0417-96 ), у разі встановлення

розрахункових  електролічильників  не  на  межі розділу балансової

належності електромережі втрати електроенергії на  ділянці  мережі

від   межі   розділу   до  місця  встановлення  електролічильників

відносяться на рахунок організації,  на балансі  якої  знаходиться

зазначена ділянка мережі.

     Враховуючи,   що,  як  правило,  трансформатор  перебуває  на

балансі  садового  товариства,  енергія  продається  йому  на межі

балансової  належності  електромереж  між  садовим  товариством та

енергопостачальною організацією і його обслуговування здійснюється

за рахунок садового товариства.

     Втрати  електроенергії  в мережах СТ повинні відшкодовуватись

(додатково  до оплати електроенергії по своєму лічильнику) членами

товариства  через механізми, прийняті згідно з статутом. Зазначені

втрати за своєю природою діляться на технологічні втрати в лініях,

трансформаторах,  лічильниках  та ін.; комерційні втрати внаслідок

крадіжок електроенергії поза індивідуальними лічильниками.

     Положення щодо технологічних втрат,  передбачене п.  8.8 ПКЕЕ

( z0417-96   ),   фіксує,   що  втрати  електроенергії  в  мережах

споживача,  пов'язані з передачею електроенергії іншим споживачам,

враховуються пропорційно частці її споживання різними споживачами.

     Отже,  відповідаючи  на  Ваше  звернення стверджуємо, що Ваша

відповідальність  за спожиту електроенергію не обмежується оплатою

по індивідуальному лічильнику по тарифу НКРЕ.

     Проблема,  на  наше  бачення, в об'єктивності правил (рішень)

прийнятих  Вашим  СТ,  які  дадуть  можливість реально забезпечити

покриття втрат в електромережах СТ.

     Аналізуючи  цю частину проблеми зазначаємо, що виборні органи

СТ  у своєму статусі не є суб'єктами підприємницької діяльності, і

на  них  не можуть бути прямо розповсюджені вимоги, що висуваються

Законом про електроенергетику ( 575/97-ВР ),  ПКЕЕ ( z0417-96 ) до

постачальної організації. Відповідні положення можуть бути введені

в   статут   СТ.   Правління  товариства,  як  виборні  працівники

самоврядних об'єднань  громадян,  не  надають  окремим  членам  СТ

послуги   з  постачання  електроенергії,  а  виконують  повноважні

рішення зборів членів СТ,  уповноважених  представників  Ради  СТ.

Механізм покриття втрат електроенергії,  що використовується Вашим

СТ,  може мати місце на основі рішення  СТ  відповідно  до  Закону

України "Про об'єднання громадян" ( 2460-12 ).

     Якщо ж  керівництво  СТ нав'язує Вам рішення,  не підкріплені

статутними повноваженнями,  то у Вас є всі підстави  для  судового

оскарження таких дій керівництва СТ.

     В  зв'язку  з  тим,  що  Ваш конфлікт пов'язаний з порушенням

порядку  прийняття  рішень  керівництвом  СТ,  визначеного Законом

України "Про  об'єднання  громадян"  (  2460-12  )  та   Статутом,

розв'язання цього конфлікту не відноситься до компетенції НКРЕ.

 Член Комісії                                          Л.Гончарова

